
 

 

     

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про продаж земельних ділянок 

несільськогосподарського 

призначення 

 

 

 

Розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин 

та охорони навколишнього природного середовища, звернення Орлова В.Д., Андреюка В.Є. та 

ПП «Авіо 1», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Земельним  

кодексом України, Законами України «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», 

«Про оцінку земель», міська рада 
                       

ВИРІШИЛА: 

 

 

1. Продати: 

1.1. Андреюку Вадиму Євгенійовичу, приватному підприємству «Авіо 1» земельну ділянку 
несільськогосподарського призначення по вул. Садовій, 1/3, площею 1586 м

2
 (кадастровий 

номер 6810100000:17:006:0181) для обслуговування приміщення  автомийки, бару та 
більярдного клубу за ціною 495 657,00 грн. (чотириста дев’яносто п’ять тисяч шістсот п’ятдесят  
сім грн. 00 коп.) без урахування податку на додану вартість.  Категорія земель – землі житлової 

та громадської забудови, код КВЦПЗ – 03.10 – для будівництва і обслуговування будівель  
ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель 
громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої 
діяльності, пов’язаної з отриманням прибутку); 

1.2. Орлову Валентину Дмитровичу земельну ділянку несільськогосподарського 

призначення по вул. Трудовій, 6, площею 1637 м
2
 (кадастровий номер 6810100000:18:002:0255) 

для обслуговування нежитлового приміщення, за ціною 323 078,00 грн. (триста двадцять  

три тисячі сімдесят вісім грн. 00 коп.) без урахування податку на додану вартість. Категорія 

земель – землі житлової та громадської забудови, код КВЦПЗ – 03.15 – для будівництва та 

обслуговування інших будівель громадської забудови. 

2. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови  

А. Бондаренка  і управління земельних ресурсів та земельної реформи. 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища. 
 

 

Міський голова         О. Симчишин 

 

 

  



 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Секретар міської ради   М. Кривак 

 

Заступник міського голови   А. Бондаренко 

 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, земельних відносин  

та охорони навколишнього природного  

середовища     А. Кветко 

 

 

Директор департаменту, архітектури, 

містобудування та земельних ресурсів   О. Чорнієвич 

 

Завідувач юридичного відділу   Л. Демчук 

 

В.о. начальника управління земельних ресурсів  

та земельної реформи    Л. Матвеєва 

 


